

各 位

# 連結子会社株式会社プロデュースカンパニーによる株式会社フーズパレットの

## 株式の取得(子会社化)に関するお知らせ

株式会社理想実業(取材地:大阪府大阪市、代表取締役:布施真之介)の子会社である株式会社プロデュースカンパニー(以下 プロデュースカンパニー)は、2025年7月30日開催の取締役会において、株式会社フーズパレット(以下 フーズパレット)の株式を取得し、子会社化することについて決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

#### 1. 株式の取得の理由

プロデュースカンパニーは、関連会社である株式会社どうとんぼり神座が運営するラーメン店や、同じく関連会社の株式会社 ZIPANGU が運営する飲食店向けの食材の卸売、加工、配送、管理を手掛けております。フーズパレットが保有する事業内容や資産を活用することで、さらなるシナジー効果を発揮し、事業発展に寄与すると判断いたしました。

#### 2. 株式の取得の方法

プロデュースカンパニーは、その子会社にフーズパレット株式を取得させる方法により、フーズパレットを子会社化いたします。

#### 3. 本株式取得を行う連結子会社の概要

(1)名称	株式会社プロデュースカンパニー
(2)所在地	大阪府大阪市北区中之島 3 - 6 - 3 2 ダイビル本館 17 階 1706 号室
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 布施真之介
(4)事業内容	関連会社が運営するラーメン店向けの食材の卸売、加工、管理
(5)資本金	10 百万円
(6)設立年月日	1995年3月
(7)大株主及び持ち株比率	株式会社理想実業 100%

#### 4. 株式取得の相手先の概要

(1)名称	株式会社フーズパレット
(2)所在地	兵庫県神戸市中央区港島2丁目6
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 渡邊靖也
(4)事業内容	中華総菜の製造及び販売
(5)資本金	90 百万円

(6)設立年月日	1960年3月
(7)大株主及び持ち株比率	フジッコ株式会社 100%

# 5. 日 程

(	1) 耳	取締役会	決 議 日	2025年7月30日
(	2)	契 約 締	結 日	2025年7月31日
(	3) 柞	株式譲渡	実 行 日	2025年8月29日 (予定)

## 6. 今後の見通し

当社の連結業績に与える影響は軽微であります。今後開示が必要な事項が生じた場合には、速やかに開示いたします。

以 上